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y jelenik 
siomtmton délben

Egyes szám ára

10 Zemplén
Szerkesztőéig és kiadó­
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Hájas ZMn és ZS-én, szombaton és vasárnap hözbioánatra újból: Iné Süss!
Heti szemle

9 fejitiMli hm
Az angol alsóházban 500 

1 főből csak három merte 
1- nyíltan megmondani azt, 

amit őszintén érez és ami­
től leleplezetlenül — féli Azt, hogy 
fél a Churchil féle kardcsörtető 
politika teljes bukásától, a háború 
elvesztésétől és az angol hegemó­
nia csődjétől, melyet már kény­
szeregyezségek sem tudnak fel­
tartóztatni.

Az angol alsóházban e pillanat­
ban csak három gerinces politikus 
Dl, aki józanul gondolkozik, tisztán 
lát és félti Angliát. A többi jár- 
szalagon vezetett elvakult, aki a 
letünőfélben levő brit hatalmas­
kodás múltján csámcsog még ma 
is, vakon hisz és bízik — minden 
eddigi kirívó kudarcok ellenére,
— valami csodában ... Ö, pedig, 
de lejárt már a csodák korszakai 

Három angol diplomata kivéte­
lével mindegyik alsóházi tag hisz 
a megszemélyesüit disznófejü nagy* 
ur viskivel öntözött optimizmusá­
ban és szertelen nagyhangusá- 
gában.

A holtra ijedt, félelemre der­
medt nép talán már nem is gon­
dolkozik, hanem csak valami le­
targikus mély álomban bandukol 
a holnapok felé.

Ebben a pillanatban mág Chur­
chil győzött a józan ész fölött. De, 
hogy mit rejregetnek Anglia szá­
mára a holnapok, azt megjósolni 
Churchil csökönyössége és a szór- 
galmas viski-fogyasztás e"5n * 
sem valami nehéz, nem kell hozzá 
különösebb váteszi tehetség.

„Személyszerint a leghatározot­
tabban válalom a felelősséget 
mondja Churchil...

... S ha mégis tévedett ? I.. • 
segít-e majd a tényeken ez a sze­
mélyi felelősség, egy balga tel 
porbahullása? Elegendő kárpótlás 
lesz-e majd a veszteségekért 
felkínált fej? Úgy érezzük, hogy 
Churchil kissé túlértékelte a saját
fejét, amikor a haza elvesztéséért, 
az angol nép százezreinek élve ­
zéséért, a szabad angol jövőért 
kínálta azt fel cserébe.

megnyitott egy sörcsarnokot, ak­
korát, amilyet még nem látott a 
világ. Ezer és ezer egyforma asz­
tal mellett sokezer egyforma szék 
állott, a nap mind a huszonnégy 
órájában özönlő vendégek kivétel 
nélkül egyforma menüt kaptak: 
két szendvicset és egy pohár sört.
A két szendvics és a pohár sör 
futószalagon érkezett meg a ven 
dég elé, a vendég bedobott 10 
centet egy erre a célra készített 
automatába és arra a futószallag 
elébe lódította az egyforma ven 
dégeknek? az egyforma adagokat. 
Az Amerikában is rekordszámba 
menő forgalmat azonban nem a 
stilus okozta, hanem az, hogy ez 
az Újvilág legolcsóbb vendéglője 
volt. — Szakértők kiszámították, | 
hogy a vendéglős minden egyes i

tiz centért kiszolgált adagra ráfizet | 
kereken egy centet. Nem volt 
nehéz megjósolni, hogy ez az 
üzem, ilyen árpolitika mellett nem 
fog fennállani az emberi kor leg­
végső határáig. A vendéglős azon­
ban ravaszul mosolygott es meg­
súgta a nagy titkot: — Igaz, hogy 
minden egyes vendégre, minden 
egyes adagra ráfizetek, de viszont 
óriási forgalmat érek el 1 Dolgozott 
tovább a megkezdett módszer 
szerint, egészen addig, amíg a 
nagy forgalom dacára is tönkre
nem ment véglegesen.

Mikor pedig ez bekövetkezett, 
angyali angolszász flegmával és 
naivitással csodálkozni kezdett, 
hogy hogyan eshetett meg ez vele, 
mikor örök igazság a nemzetgaz­
daságtan szerint, hogy nagy for­

galom, csekély haszon az ideális
üzletpolitika. iL . t

Valahogy eszünkbe jut ez a 
tiszteletreméltó amerikai vendéglős, 
amikor értesülünk arról, hogy 
Anglia uj harcteret keres. Már 
eddig is megszívlelendő mennyi­
ségben produkált uj és újabb 
harctereket. Az eredmény olyan 
egyforma volt, mint racionalizált 
üzemek rendje: Narvik, Dünkir- 
chen, Peloponézos. Nagy forgalom 
és biztos ráfizetés minden egyes 
esetben. Most a futószallag szalad 
tovább, Irakban tálalja a vendégek 
elé a deficites menüt. A szakértők 
csodálkoznak, Anglia pedig huncut 
mosollyal dörzsöli a kezét és meg­
elégedetten mormolja: nagy for­
galom, csekély, - tagadhatatlanul 
nagyon csekély — haszon .. .

Dr. Madarász István megyáspispöh 
Sátoraljaújhelyben ás Sárospatahon

. •____j ninivlrptl Pl
Dr. Madarász István a kassai 

egyházmegye püspöke hétfőn reg­
gel érkezett meg gépkocsin Zemp- 
lénvármegyébe. A megye határán 
Bornemisza Miklós alispán fogadta 
a megyéspüspököt, akinek útja a 
Bodrogközbe vezetett. A járás 
határán Radácsy György főszolga­
bíró köszöntötte a magas vendéget, 
akit a hívők serege bensőséges 
hódolattal és lelkes szeretettel 
fogadott.

A főpásztor bérmakörutat tar­
tott a Bodrogköz községeiben és 
meleg közvetlenséggel érdeklődött 
a katolikus egyházközségek és azok 
hü népének ügyes-bajos dolgai 
iránt. A megyéspüspök látogatása 
ünneppé varázsolta a Bodrogközön 
az elmúlt hétköznapokat.

A kassai püspök pénteken este 
kínból jövet Sátoraljaújhelybe ér­
kezett, ahol Homér Gyula plébános 
látta vendégül. Szombaton látoga­
tásokat tett Ujhelyben, majd i 
csörgői egyházközségi gyűlésen 
vett részt.

Ma, szombaton este 7 órakor 
az újhelyi plébánia templomban 
a májusi ájtatosság keretében a 
megyéspüspök elvégzi a csa^d- 
felajánlásokat és szent beszédet 
mond.

Vasárnap Sárospatakon főpapi 
szent misét és szentbeszédet tart, 
majd délután Hercegkutat látogatja 
meg az egyházmegye feje és ezzel 
mostani zempléni útja, melyen a 
komoly időkhöz alkalmazkodó 
egyszerű, de annál bensőségesebb 
ünneplés kisérte, véget ér.

Menarai a „moszkvai" gyorsvonatnál
® .nn____ttvnrevnnatok to*

Hagy forgalom — 
csekély haszon.. •

A Máv miskolci üzletvezetősé­
gének közlése szerint a Budapest
keleti pályaudvar sá,ora'Ífu'i!’* y' 
Lawoczne között közlekedő 404-es 
és az ellenirányból közlekedő

407-es számú gyorsvonatok to­
vábbra is közlekednek.

A május 5 én kiadott Máv nyári 
menetrend ugyanis a fenti vonatok 
közlekedését csak május 15-ig
jelezte. _____i
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 Nem vagyunk próféták^ 

nem jósolhatjuk meg a 
_ mossuli petróleum mezö- 
* kön meginduló harcok ki­

menetét, de az lemtie*1 angol
kezdeményezések eszDnkbe u
ják az amerikai modern vendéglős

1
ír

Zemplénvármegye széleskörű akciójénak visszhangja
.. ,ni9 körlevél- I Körlevélben az alispán öröm- 

A vármegye alispá 1 | mel jelentette, hogy az ősi kastély
ben fordult az ország ve helyreállítási munkálatai annyira
dalmi tényezőihez.

előrehaladtak, hogy most már sor 
kerülhet az eredeti alakjukban 
rekonstruált, történelmi évszáza­
dokról regélő öreg boltíves szobák 
berendezésére. Az a célja, hogy 
belsőleg is életre keltse a múltat 
és Rákóczi korabeli bútorokkal, 
reliquiákkal és egyéb eredeti be­
rendezési tárgyakkal visszavará­
zsolja a kastélyba a történelmi 
időket, hogy a látogató előtt teljes 
korszerűségében elevenedjen meg 
az a kor, amely a Nagyságos Feje­
delem életének kerete volt.

Hogy ezt a célt elérhesse, biza- 
lommal fordult az alispán vezető 
tényezőinkhez, akiket arra kért, 
hogy egy-egy régi bútordarabbal, 
képpel, szőnyeggel, vagy egyéb 
egykorú aprósággal járuljanak 
hozzá a kastély korszert) berende- 
zéséhez.

Ezekét a tárgyakat Zemplén­
vármegye megőrzés végett letétbe 
venné át és minden egyes darabon 
művészi táblácskával tüntetnék fd 
a nemeslelkü tulajdonos nevét és 
az egyéb szükséges adatokat.

A körlevél máris visszhangra 
talált, amennyiben egymásután ér­
keznek be a válaszok. így például 
gróf Károlyi Gyula ny. miniszter­
elnök 3 eredeti Rákóczi korabeli 
kuruc zászlót ajánlott fel, gróf 
Apponyi Károly egy 300 éves 
bibliát és mások egyéb egykorú 
tárgyakat helyeztek kilátásba 

Reméljük, hogy a jó példa 
ösztönözni fog, annál is inkább, 
hiszen a készülő ui nemzeti 
zarándokhelyünk egyúttal nemzet- 
nevelési célokat is szolgál. A kastély 
egyik szárnyában levente üdülő 
otthont rendezte! be az alispán 
és a Bodrogon levente kikötő épül.

így találkozik majd össze a Nagy 
Szabadságharcos születési helyén 
a dicső magyar mult a szebb 
magyar jövővel.

Hinni akarjuk, hogy ennek je­
lentőségét megérti mindenki, akit
illeti

Az amerikai modern vendéglős
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ZEMPLÉN

Megindult a harc
a zavarmentes újhelyi rádióvételért

A kassai postaigazgatóság szakembereinek többnapos 
vizsgálata Ujbelyben — Rendbe kell hozni a villany­
hálózatot! — Újabb szigorú nyomozás Indul

a rádiózók érdekében

* A „Zemplén" már több ízben 
gzóvátette a sátoraljaújhelyi rádió- 
hallgató közönség felháborodott 
panaszait, melyek szerint az új­
helyi rádióvételi zavarok tűrhetet­
lenek. Ezek a panaszok a kassai 
m. kir. postaigazgatósághoz is el­
jutottak.

A postaigazgatóság kiküldött 
szakemberei az elmúlt héten több 
napon keresztül megfelelő modern 
felszereléssel és kereső készülék­
kel helyszíni vizsgálatokat tartottak 
Ujbelyben.

Ezzel kapcsolatban és önkéntes 
zavarnyomozók észleletei alapján 
a kővetkezőkben összegezhetjük a 
rádióvételi zavarokat és azok meg­
szüntetésének módjait.

1. Minden újhelyi rádióhallgató 
jól ismeri azokat a szabálytalan 
időközben és váratlanul jelentkező 
recsegéseket és ropogásokat, me­
lyek különösen szeles időben (s 
mikor nincsen Ujbelyben szél?) 
keserítik el a rádióhallgatót s néha 
a legfontosabb híreket teszik ért­
hetetlenné.

Ezeket a recsegéseket és ropo­
gásokat a megállapítások szerint 
a régóta használatban lévő villany- 
hálózat vezetéke és a vezetékszo 
ritók között keletkezett oxidrétegek 
az elágazásoknál mutatkozó meg- 
lazulások, biztosítékok és kap 
csolók hibái okozzák.

Ha a külső vezetékben van a 
hiba, akkor a Közmüvektől, ha 
pedig a belső házi vezetékben 
vannak zavarok, akkor a háztulaj­
donostól követelhetjük a vezeték 
átvizsgálását (helybeli villanysze­
relővel) és a hálózati kötések 
helyreállítását.

Egyszerű eszközök is vannak a 
zavarforrás leleplezésére. így pl. 
ha a házhoz legközelebb lévő 
villanyoszlopba néhányszor kímé­
letesen belerúgunk s ugyanakkor 
a rádiókészülékünknél lévő meg­
bízottunk recsegő koncertet hall, 
akkor nagyon valószínű, hogy a 
külső vezetékben van a hiba!

Iyen módon a város több részén 
sikerült a recsegéseket máris lé­
nyegesen csökkenteni, sőt meg­
szüntetni.

A Közmüvek felhívást kapott, 
hogy mielőbb vizsgáltassa át a 
villanyhálózatot, állítsa helyre a 
kötéseket és uj szoritókkal cserélje 
fel az oxidáltakat.

Ez nagy munkatöbbletet és ki­
adást jelent, de viszont a Köz­
müvek, a város közérdekű vállalata, 
melynek törvényes kötelessége a 
lakosság jogos kívánságait kielé­

gíteni és hisszük, hogy megérté" 
sével elősegíti a sürgős megoldást.

A rádióvétel nemcsak magán­
passzió, hanem nemzeti érdek is 
és honvédelmi szempontból sem 
közömbös.

2. A visítást és vonítást régi 
visszacsatolós kis gépek és nép­
rádiók szakszerűtlen „visszacsato­
lós" kezelése okozza. Megfigyelték 
pl. a Májuskut-utca környékén, 
hogy egy szomszéd elkezdett gé­
pével visítani, mire a többi szom­
szédok bosszúból szintén visítani 
kezdtek. Egyik sem tudott rádiót 
hallgatni, de „legalább jól oda

vonitgatott!" Hát ennek meg kell 
szűnni. Semmi értelme sincsen, 
mert a visszacsatolós visító sem 
tudja élvezni a rádióját. A követ­
kező számunkban utasítást közlünk
a néprádió használatára.

3. A kassai műszerészek modern
nyomozó gépeikkel egész csomó 
időnkint (hosszabb ideig) tartó 
bugással, vagy fűrészelő hanggal 
zavaró újhelyi villanygépet kutat­
tak fel. Tulajdonosaikat névszerint 
utasították, hogy azonnal gondos­
kodjanak gépeik blokkolásál ól, kü­
lönben súlyos büntetésben stb. 
részesülnek.

A jövő héten újabb szigorú 
nyomozás indul meg. Konkrét 
panaszokról olvasóink a zavar 
időbeli jelentkezésének, tartamá­
nak, hangjának leírásával lehetőleg 
még aznap bélyegmentes papíron, 
minden különösebb formaság nél­
kül értesítsék a sátoraljaújhelyi m. 
kir. Postafőnökséget.

Az újhelyi közönség őszinte há­
lával fogadta a posta előzékeny 
magatartását és bizalommal van 
eltelve a továbbiak iránt is.»*“**£> **"*’> — O------  I

Még mindig igéngelhehieli kamatmentes 
zöldhitelt a tohajhegvaljai szőlősgazdáié

A „Zemplén" legutóbbi számai 
ban már megírta, hogy zöldhitel 
igényléseket a hegyközségek és 
községek a Maszobsznak (Magyar 
Szőlősgazdák Országos Borérté- 
kesitó Szövetkezetének) beküldőt* 
ték, sőt az igénylők legnagyobb 
része már a kölcsönt kézhezvette.

Hogy a szőlőgazdálkodás foly­
tonosságát biztositó kedvezmé­
nyekben azok is részesülhessenek, 
akik bármely okból idejében nem 
jelentkeztek a pótkimutatásba való 
felvételre, dr. Fáy István főispán 
és Kossuth Pál országgyűlési kép­
viselő kieszközölték, hogy a hegy­
községek és a községek által ez­
után benyújtandó pótkimutatásban 
felveendő szőlőbirtokosok ugyan­
olyan feltételek mellett, mint az 
előbb jelentkezettek részesülhes­
senek a kamatmentes zöldhitel 
kedvezményben.

Felhívjuk tehát azokat a'szölős- 
gazdákat

1. akiknek a főfoglalkozása nem 
szőlőgazdálkodás, de egyéb jöve­
delmükből a szőlőt müveltetni nem 
képesek,

2. akiknek szőlőjében direkt- 
termő szőlőfajta nincs,

3. akiknek szőlője nem pusztult 
ki és mivelés alatt áll,

4. akik nem esnek az 1939. évi 
IV. te. (zsidótörvény) hatálya alá,

5. akiknek 1940. október 31-én 
nem volt kát. holdanként számítva 
6 hl. boruk

és a kamatmentes zöldhitelre 
igényt tartanak, jelentkezzenek az 
illetékes hegyközségi vagy községi 
elöljáróságnál azzal, hogy pótki­
mutatásba őket felvegyék s azt a 
Maszobsznak (Budapest, VI., Eöt­
vös utca 25/b.) haladéktalanul 
megküldjék.

Végül tájékozásul közöljük, hogy 
a kamatmentes zöldhitel után egy- 
szersmindenkorra 2%> kezelési 
költséget vonnak le. A kölcsön­
összeg kát. holdanként kb. 100 P.

A kölcsönvevő augusztus 31ig 
nyilatkozni tartozik, hogy a köl­
csönösszeg erejéig a hivatalosan 
megállapítandó borárak szerinti 
vételáron a leendő termésből tör- 
leszti-e azt, vagy december 31 ig 
készpénzben fizeti-e vissza?

***************************************************

magyar történelem
Érdekes „bajnoki" verseny folyt 

le péntek délelőtt a perbenyiki 
állami elemi iskolában.

Szóbeli versenyt rendeztek a 
magyar történelemből és földrajz­
ból a Kiss Árpád méneskari szá­
zados által kitűzött 23 pályadij 
elnyeréséért. Az évenként mégis

métlődő versenyen megjelent dr. 
Murányi József kir. tanfelügyelő is.

A verseny győztesei lettek és 
5—5 pengőt nyertek Fülöp Gizella 
VIII., Kiss Béla V. és Fazekas Er­
zsébet IV. oszt. tanulók. 2—2 
pengőt nyertek Sápos Piros VIII., 
Petykó Anna VIII, Kiss Gizella

HÍV. HIVATALOS

WBIIETlEBYIIOai
SÁTORALJAÚJHELYI FIÓKJA 

a Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig 
és 15 órától 17 óra 30 percig, 
szombaton 8 órától 13 ó. 30 percig.

VII. , Molnár János VI. és Tóth 
László VI. oszt. tanulók. 1—1 
pengőt kaptak Árti Mihály VII, 
Fodor János VIII., Pirigyi Lajos
VIII. , Szabó János VI., Stark Zol­
tán VI., Ádám Imre VI., Kotka 
Imre VI., Sucharanszki András VI., 
Pelyhe László V., Pollák Klára V., 
Tóth Magdolna IV., Tóth Erzsébet 
IV., Fülöp Erzsébet IV., Illés László 
IV. és Illés Gyula IV. oszt. tanulók.

A versenyt László Lajos ig. ta­
nító, dr. Matisz Dezsőné tanítónő 
és Balogh Mihály tanító nagy 
ügyességgel vezették le.

Az ünnepnek beillő szellemi 
torna keretében dr. Murányi József 
tanfelügyelő meleg szavakkal kö­
szönte meg Kiss Árpád százados­
nak nemes elhatározását és pálya­
dijait.

Minden tanuló virágot és szive 
szeretetét hozta el az emelkedett 
gondolkozásu századosnak, aki 
messze ragyogó példát adott nemes 
elhatározásával.;

Nemcsak pénzt adott, — ahogy 
a tanfelügyelő mondotta, hanem 
szivének nagy szeretetét is adta 
az ifjúságnak.

Ilyen nevelő ráhatások építik 
fel a gyermeki lelkekben a magyar 
föld hősies szeretetét I
************************

Felhívás az újhelyi önkéntes 
vöröskeresztes ápolónőkhöz

A Magyar Vörös-Kereszt Egylet 
sátoraljaújhelyi fiókegyesületének 
vezetősége felkéri a sátoraljaújhe­
lyi önkéntes ápolónőket, hogy akik 
még nem végezték el az előirt évi 
egyhetes kórházi gyakorlati időt, 
haladéktalanul jelentkezzenek Szabó 
Bea intéző testvérnél, annál is 
inkább, mert a gyakorlati hét el­
mulasztása az ápolónői igazolvány 
elvesztését jelentené.

108/1941. vght. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
A saujhelyi kir. járásbíró­

ság, 12/1941. számú végzése 
folytán Somogyi János javára 
270 P tőke és jár. erejéig 
foganatosított végrehajtás al­
kalmával lefoglalt 1047 P re 
becsült ingóságokat éspedig 
borjukat, kocsmai berende­
zést, tehenet végrehajtást szen­
vedődnek Szürnyeg község­
ben lévő lakásán és üzletében 
1941. évi május hó 21. nap­
ján d. u. 3 órakor megtartandó 
birói árverésen el fogom adni.

Sátoraljaújhely, 1941. ápr. 28.

1941 májns 17

Fényes Árpád
2168 kir. jbirósági végrehajtó.
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S. oldal

Megindult a harc
a zavarmentes újhelyi rádióvételért

A kassai postaigazgatóság szakembereinek többnapos 
vizsgálata üjhelyben — Rendbe kell hozni a villany­
hálózatot! — Újabb szigorú nyomozás indul

a rádiózók érdekében

* A „Zemplén" már több ízben 
szóvátette a sátoraljaújhelyi rádió- 
hallgató közönség felháborodott 
panaszait, melyek szerint az új­
helyi rádióvételi zavarok törhetet­
lenek. Ezek a panaszok a kassai 
m. kir. postaigazgatósághoz is el­
jutottak.

A postaigazgatóság kiküldött 
szakemberei az elmúlt héten több 
napon keresztül megfelelő modern 
felszereléssel és kereső készülék­
kel helyszíni vizsgálatokat tartottak 
Üjhelyben.

Ezzel kapcsolatban és önkéntes 
zavamyomozók észleletei alapján 
a következőkben összegezhetjük a 
rádióvételi zavarokat és azok meg­
szüntetésének módjait.

1. Minden újhelyi rádióhallgató 
jól ismeri azokat a szabálytalan 
időközben és váratlanul jelentkező 
recsegéseket és ropogásokat, me­
lyek különösen szeles időben (s 
mikor nincsen Üjhelyben szél?) 
keserítik el a rádióhallgatót s néha 
a legfontosabb híreket teszik ért­
hetetlenné.

Ezeket a recsegéseket és ropo­
gásokat a megállapítások szerint 
a régóta használatban lévő villany- 
hálózat vezetéke és a vezetékszo 
ritók között keletkezett oxidrétegek 
az elágazásoknál mutatkozó meg- 
lazulások, biztosítékok és kap 
csolók hibái okozzák.

Ha a külső vezetékben van a 
hiba, akkor a Közmüvektől, ha 
pedig a belső házi vezetékben 
vannak zavarok, akkor a háztulaj­
donostól követelhetjük a vezeték 
átvizsgálását (helybeli villanysze­
relővel) és a hálózati kötések 
helyreállítását.

Egyszerű eszközök is vannak a 
zavarforrás leleplezésére. így pl. 
ha a házhoz legközelebb lévő 
villanyoszlopba néhányszor kímé­
letesen belerúgunk s ugyanakkor 
a rádiókészülékünknél lévő meg­
bízottunk recsegő koncertet hall, 
akkor nagyon valószínű, hogy a 
külső vezetékben van a hiba!

Iyen módon a város több részén 
sikerült a recsegéseket máris lé­
nyegesen csökkenteni, sőt meg­
szüntetni.

A Közmüvek felhívást kapott, 
hogy mielőbb vizsgáltassa át a 
villanyhálózatot, állítsa helyre a 
kötéseket és uj szoritókkal cserélje 
fel az oxidáltakat.

Ez nagy munkatöbbletet és ki­
adást jelent, de viszont a Köz­
müvek, a város közérdekű vállalata, 
melynek törvényes kötelessége a 
lakosság jogos kívánságait kielé­

gíteni és hisszük, hogy megérté" 
sével elősegíti a sürgős megoldást.

A rádióvétel nemcsak magán­
passzió, hanem. nemzeti érdek is 
és honvédelmi szempontból sem 
közömbös.

2. A visítást és vonítást régi 
visszacsatolós kis gépek és nép­
rádiók szakszerűtlen „visszacsato­
lós" kezelése okozza. Megfigyelték 
pl. a Májuskut-utca környékén, 
hogy egy szomszéd elkezdett gé­
pével visítani, mire a többi szom­
szédok bosszúból szintén visítani 
kezdtek. Egyik sem tudott rádiót 
hallgatni, de „legalább jól oda-

vonitgatottl" Hát ennek meg kell 
szűnni. Semmi értelme sincsen, 
mert a visszacsatolós visító sem 
tudja élvezni a rádióját. A kővet­
kező számunkban utasítást közlünk
a néprádió használatára.

3. A kassai műszerészek modern 
nyomozó gépeikkel egész csomó 
időnkint (hosszabb ideig) tartó 
bugással, vagy fűrészelő hanggal 
zavaró újhelyi villanygépet kutat­
tak fel. Tulajdonosaikat névszennt 
utasították, hogy azonnal gondos­
kodjanak gépeik blokkolásától, kü­
lönben súlyos büntetésben stb. 
részesülnek.

A jövő héten újabb szigorú 
nyomozás indul meg. Konkrét 
panaszokról olvasóink a zavar 
időbeli jelentkezésének, tartamá­
nak, hangjának leírásával lehetőleg 
még aznap bélyegmentes papíron, 
minden különösebb formaság nél­
kül értesítsék a sátoraljaújhelyi m. 
kir. Postafőnökséget.

Az újhelyi közönség őszinte há­
lával fogadta a posta előzékeny 
magatartását és bizalommal van 
eltelve a továbbiak iránt is.

Még mindig igéngelhefntli kamatmentes 
zöldhitelt a tohajhegyaljai szőlősgazdák

A „Zemplén" legutóbbi számai­
ban már megírta, hogy zöldhitel 
igényléseket a hegyközségek és 
községek a Maszobsznak (Magyar 
Szőlősgazdák Országos Borérté- 
kesitó Szövetkezetének) beküldőt* 
ték, sőt az igénylők legnagyobb 
része már a kölcsönt kézhezvette.

Hogy a szőlőgazdálkodás foly­
tonosságát biztositó kedvezmé­
nyekben azok is részesülhessenek, 
akik bármely okból idejében nem 
jelentkeztek a pótkimutatásba való 
felvételre, dr. Fáy István főispán 
és Kossuth Pál országgyűlési kép­
viselő kieszközölték, hogy a hegy­
községek és a községek által ez­
után benyújtandó pótkimutatásban 
felveendő szőlőbirtokosok ugyan­
olyan feltételek mellett, mint az 
előbb jelentkezettek részesülhes­
senek a kamatmentes zöldhitel 
kedvezményben.

Felhívjuk tehát azokat a'szőlős- 
gazdákat

1. akiknek a főfoglalkozása nem 
szőlőgazdálkodás, de egyéb jöve­
delmükből a szőlőt müveltetni nem 
képesek,

2. akiknek szőlőjében direkt- 
termő szőlőfajta nincs,

3. akiknek szőlője nem pusztult 
ki és mivelés alatt áll,

4. akik nem esnek az 1939. évi 
IV. te. (zsidótörvény) hatálya alá,

5. akiknek 1940. október 31-én 
nem volt kát. holdanként számítva 
6 hl. boruk

és a kamatmentes zöldhitelre 
igényt tartanak, jelentkezzenek az 
illetékes hegyközségi vagy községi 
elöljáróságnál azzal, hogy pótki­
mutatásba őket felvegyék s azt a 
Maszobsznak (Budapest, VI., Eöt­
vös utca 25/b.) haladéktalanul 
megküldjék.

Végül tájékozásul közöljük, hogy 
a kamatmentes zöldhitel után egy- 
szersmindenkorra 2% kezelési 
költséget vonnak le. A kölcsön­
összeg kát. holdanként kb. 100 P.

A kölcsönvevő augusztus 31ig 
nyilatkozni tartozik, hogy a köl­
csönösszeg erejéig a hivatalosan 
megállapítandó borárak szerinti 
vételáron a leendő termésből tör- 
leszti-e azt, vagy december 31-ig 
készpénzben fizeti-e vissza ?

Béli versenyt rendezte! Pertayfa
magyar

Érdekes „bajnoki* verseny folyt 
le péntek délelőtt a perbenyiki 
állami elemi iskolában.

Szóbeli versenyt rendeztek a 
magyar történelemből és földrajz­
ból a Kiss Árpád méneskari szá­
zados által kitűzött 23 pályadij 
elnyeréséért. Az évenként mégis

métlődő versenyen megjelent dr. 
Murányi József kir. tanfelügyelő is.

A verseny győztesei lettek és 
5—5 pengőt nyertek Fülöp Gizella 
VIH.» Kiss Béla V. és Fazekas Er­
zsébet IV. oszt. tanulók. 2-2 
pengőt nyertek Sápos Piros VIII., 
Petykó Anna VIII , Kiss Gizella

MÁV. HIVATALOS
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a Nemzeti Hitelintézet R. y 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig 
és 15 órától 17 óra 30 percig, 
szombaton 8 órától 13 ó. 30 percig

VII. , Molnár János VI. és Tóth 
László VI. oszt. tanulók, l—j 
pengőt kaptak Árti Mihály VII, 
Fodor János VIII., Pirigyi Lajos
VIII. , Szabó János VI., Stark Zol­
tán VI., Ádám Imre VI., Kotka 
Imre VI., Sucharanszki András VI., 
Pelyhe László V., Fóliák Klára V.' 

Tóth Magdolna IV., Tóth Erzsébet 
IV., Fülöp Erzsébet IV., Illés László 
IV. és Illés Gyula IV. oszt. tanulók.

A versenyt László Lajos ig. ta­
nító, dr. Matisz Dezsőné tanítónő 
és Balogh Mihály tanító nagy 
ügyességgel vezették le.

Az ünnepnek beillő szellemi 
torna keretében dr. Murányi József 
tanfelügyelő meleg szavakkal kö­
szönte meg Kiss Árpád százados­
nak nemes elhatározását és pálya­
dijait.

Minden tanuló virágot és szive 
szeretetét hozta el az emelkedett 
gondolkozásu századosnak, aki 
messze ragyogó példát adott nemes 
elhatározásával.;

Nemcsak pénzt adott, — ahogy 
a tanfelügyelő mondotta, hanem 
szivének nagy szeretetét is adta 
az ifjúságnak.

Ilyen nevelő ráhatások építik 
fel a gyermeki lelkekben a magyar 
föld hősies szeretetét 1
************************
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A Magyar Vörös-Kereszt Egylet 
sátoraljaújhelyi fiókegyesületének 
vezetősége felkéri a sátoraljaújhe­
lyi önkéntes ápolónőket, hogy akik 
még nem végezték el az előirt évi 
egyhetes kórházi gyakorlati időt, 
haladéktalanul jelentkezzenek Szabó 
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inkább, mert a gyakorlati hét el­
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270 P tőke és jár. erejéig 
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becsült ingóságokat éspedig 
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Mép értekezlet lesz 
pünkösdkor Sárospatakon

, uagyar Élet Pártja Sáros­
akon elnöki értekezletet tartott 
rrl újjászervezése ügyében.
3 L értekezleten dr. Szabó Zoltán 

,„á„ytttési képviselő nagy be­
idet mondott a párt gazdasági, 
Ltikai és szervezeti munkás­

at elnöki megbeszélésen egy- 

,|al előkészítették a sárospataki 
keretet* választmány pünkösdi 
értekezletét, mely jelentős ese­
ménynek ígérkezik,

A Nemzeti Munkakozpont 
hősi ünnepe Sárospatakon

Május utolsó vasárnapján, ami­
kor minden magyar szive a világ­
háború s a most nemrég vissza­
tért Délvidék dicsőséges meg­
szállásával hősi halált halt magyar 
vitézek felé fordul, a sárospataki 
NMK is nagyszabású kegyeletes 
hösök ünnepségével üli meg ezt

a naPo1, .
Az ünnepségbe belekapcsolódik 

Sárospatak többi társadalmi egye­
sülete, valamint a főiskola ifjúsága is.

Az ünnepi beszédet Kozsnyánszky 
János, a sárospataki NMK helyi 
szervezet elnöke mondja. Szava­
latok és énekszámok után az NMK 
megkoszorúzza a Hősök Szobrát 
és a temetőkben a hősök sírjait. 

ji juj juj ti w rr rr i 1 ■  ..............
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ZEMPLÉN

Pénteken életbelépett
vásárlási könyv-rendszer

Csak a tényleges szükségletet lényegesen meghaladó 
felvásárlásokat akadályozzák meg

A háborús viszonyokkal szűk a kővetkező közszükségleti cikke­
ket csak „Vásárlási könyv1' fel­
mutatása és ez abba való bejegy­
zés után szabad kiszolgáltatni:

Mosószappan, pipereszappan, 
ideértve a borotvaszappant is, 
konzerv, a gyümölcsből készített 
konzerv kivételével, rizs, tüzelő­
anyag, szövött, selyem, vászon és 
egyéb textil méteráru, a rövidáru 
kivételével, kész fehérnemű, ágy- 
és asztalnemű, kész felsőruha, 
kötött áru, cérna, varró- és kézi­
munka, fonal, hozott anyagból 
készült fehérnemű vagy ruha.

A vásárlási könyvet Sátoralja­
újhelyben a városi közélelmezési 
hivatal, községekben a községi 
elöljáróság adja ki. A vásárlási 
könyvek kiállítását szabályszerű 
igénybejelentő lapon kell kérni. 
A kiállításért 40 fillér kiállítási 
dijat kell fizetni.

ségképen együttjáró gazdasági je­
lenség, hogy a fogyasztó közönség 
egyes közszükségleti cikkeket a 
tényleges szükségletet lényegesen 
meghaladó mértékben vásárol.
Ennek a vásárlási láznak az a 
rendkívüli hátrányos következmé­
nye van, hogy olyan közszükség­
leti cikkekben is hiány áll elő, 
amelyekben a termelés és a be­
hozatal a normális szükségletet 
teljesen fedezné. Ezért a kormány- 
rendelet akként rendelkezik, hogy 
az iparos (kereskedő) a rendes, 
kereskedő gondoságával köteles 
ügyelni arra, hogy a közszükség­
leti cikkek csak a közvetlen fo­
gyasztás szükségletének megfelelő 
és a rendkívüli gazdasági viszo­
nyok által indokolt mennyiségben
szolgáltassanak ki.

Május 16-ától, péntektől kezdve

8.500 zempléni gyermeh és asszony 
részesül a zöldkeresztes tejakcióban

rev... .—rrrrTSZ

A Zemplénvármegyei Általános 
Tanítóegyesület, a megváltozott 
földrajzi helyzetnek megfelelően, 
egy korábbi határozatával, az egye­
sület újabb működési területét, a 
négy közigazgatási járásnak meg­
felelően, négy körre osztotta fel.

Az egyes köröket a vármegyei 
tanitóegyesületi elnök most hívta 
össze alakuló gyűlésbe, még pedig 
május 20-án Szerencsre, 27-én 
Sátoraljaújhelybe, 28-án Sárospa­
takra és 29-én Királyhelmecre. A 
tanítóságnak e szervezkedését nagy 
érdeklődés kiséri vármegyeszerte.

A gyűlésekre minden érdeklődőt 
szívesen látnak. Közreműködnek. 
Dr. Meczner Tibor várm. főlevél­
táros, Mózner Jánosné újhelyi á - 
lami, Pócsi István tiszakarádi köz­
ségi és Pongrácz Sámuel karosi 
ref. tanítók.

TovuDD iuiyioijan m ív—----
A zempléni szegénysorsu^ialusi j ki^emplé^vár-

takosságra na?L hevá„ j megyének.^^ ^ hQgy

vábbra is 850 terhes és szoptató 
. n -rnn nuprmpk re-

resztes mozgatóm. Nagyon bevélt 
és ma már nélkülözhetetlen a zöld-
keresztes ingyen tejakc[p.* k i6nak 

A belügyminiszter a tejakciónaK
áorilis május és junius hónapok­
ban váló továbbfolytatását rendejte

vaoora is oju ------------- -
nő, valamint 7.700 gyermek ré
szesüljön ingyen tejben.

Véqszámra került elő
7 ? ... .mmot rnhi'n ül

A keddi hetivásári napon az 
egyik Rákőczi-utcai kereskedő 
észrevette, hogy az egyik falus 
asszony szoknyája ától textilé

CS Az' előhívott rendőr megmo­
tozta az asszonyt és csakhamar 
egész halom áru került elő a lefo-
g0í StSíi Htme=zi 

alatt elrejtett 8 méter világos^

marokin selyem ruhaanyagot Klein 
Kálmán üzletében, a szoknyája 
alatt elhelyezett 30 méter mosó­
delén ruhaanyagot, valamint egy 
gyermekruhát a Erünkéi Béla üz­
letéből lopta el. z .

Az asszonynál, aki a vásárlási 
könyvecske életbelépte előtt jóval 
a természetes szükségleten fe 

szerezte be" a textilanyagokat, 
még egy kötényt is találtak, de 
azt már meg sem tudta mondani, 
hogy melyik üzletben szerezte 
vásárlási körútja alatt.

ménye érkezett be, melyekben 
olyan hazafias áldozatkészség nyil­
vánul meg, hogy méltán érdemli 
meg a meleg elismerést és valóban 
ösztönző példaképül szolgálhat.

Nagy mennyiségben gyűjtöttek 
össze törülközőket, törlőket, ágy­
huzatokat, különböző fehérnerafle- 
ket, evőeszközöket és mindenféle 
berendezési és használati tárgyakat.

A bodrogközi járásban összesen 
2265 használati tárgyat ‘hordott 
össze az áldozatkész lakosság. 
Ebből a zemplénagárdi körjegyző­
ség 315, a lácai körjegyzőség 250, 
a nagyrozvágyi körjegyzőség 298, 
a cigándi jegyzöség 375, a ricsei 
körjegyzőség 656, Királyhelmec 
nagyközség pedig 371 tárgyat

adott. -
Az eredményes gyűjtési akcióval

kapcsolatban különösen meleg elis­
merés illeti meg Radácsy Oyörgyné 
fáradhatatlan ügybuzgalmát és Ra­
dácsy György főszolgabíró tevé­
keny segítségét.

A sárospataki járásban 3630 
darab használati tárgy és 2321 P 
28 fillér készpénz lett a gyűjtési 
akció eredménye. A kimagasló si­
ker itt elsősorban vitéz Füzesséry 
Sándorné lelkes odaadó fáradozá- 
sál és vitéz Füzesséry Sándor fő­
szolgabíró agilis közreműködését

dicséri. . , .
A felajánlott tárgyak és készpénz 

részletezése községenkmt a kö- 
vetkező:

Sárospatak 924 drb. és 200 r, 
Vajdácska 587 drb. és 137 P 30 
fillér, Bodroghalom 361 drb. és 
87 P 40 fillér, Hercegkút 327 drb., 
Tiszakarád 258 drb., Erdőhorváti 
254 drb. és 146 P 10 fillér, Mak- 
koshotyka 241 drb. és 5 Ká­
rolyfalva 182 drb. és 31 PW 
fillér, Tolcsva 171 drb. és 1239 P, 
Végardó 112 drb. és 66 P 50 
fillér, Bodroghalász 75 drb. fc 

P 90 fillér, Komlóska 70 drb. 
él 146 P 80 fillér, Vámosujfalu 

68 drb. és 106 P, Bodrogolaszi 
körjegyzőség 54 P, Háromhuta 54 

P 88 fillér.

3. oldal

Megnyílt 
i Hemzeti Hitelintézet rt.

zálogháza
SÁTORA íJABíH®1' 
Horthy Mlklós-tér 6. az. alatt.
Arany, ezüst, ékszerek, drágakövek 08 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít

flitahnw,unit a iSrös-HercszI Egylet
zempléni tórházainah felépítésére!

készpénz gyűlt
Közel hatezer felszerelési |^|y közi és sárospataki járások 
össze két i*r6áz86bna8nég7„ek példágs áldozatkészsége

Kereszt Egylet vármegyei egyleti kórházainak fel- 
A magyar vör®8-mánya a szerelése érdekében, 

zemplénvármegyei vátasztmány _ EddÍR , bodrogközi és a sá-

4 vásárlási könyvecskék 
kiállításának rendje

A kormány által, az áruhalmozás 
és a tényleges szükségletet túl­
haladó vásárlás meggátlására élet­
beléptetett vásárlási könyvrendszer 
súlyos feladat elé állítja a munká­
val amugyis tulhalmozott városi 
közélelmezési hivatalt.

Dr. Váró Indár polgármester a 
lehetőség szerint szaporította ugyan 
a hivatal munkaerőinek számát, 
mégis szükségesnek találta a bi­
zonyára nagy tömegben igényelt 
könyvecskék kiadásának rendjét
szabályozni. .

A polgármester rendelete szerint
a vásárlási könyvecskéket az igény­
lési lapok beadásának sorrendjében 
fogják kiállítani és a közönség az 
igénylési lap beadása alkalmával 
sorszámot kap, s a szám sorrend­
jében veszi át a vásárlási könyvet.
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hírek Kitűnő eredménnyel vizsgáztak
az tűzeti veit csehszlovák reiMrök— Érettségi miniszteri

biztosok. A sárospataki ref. 
gimnázium érettségi vizsgáira mi­
niszteri biztosként dr. Kónya Sán­
dor budapesti ref. gimn. tanárt 
küldte ki a miniszter, aki egyúttal 
Tárczy Árpád sárospataki gimn. 
igazgatót a szatmárnémeti gim­
náziumhoz küldötte ki hasonló 
minőségben.

— Névváltoztatások, Kozák 
Béla városi kezelő nevét belügy­
miniszteri engedéllyel Kázméri-ra 
változtatta. Velker Béla, vámos- 
ujfalusi főjegyző családi nevét bel­
ügyminiszteri engedéllyel Vei key-re, 
Kiinga József bodrogolaszi s. jegyző 
családi nevét belügyminiszteri enge­
déllyel Kemecsei-re, Nemesik Gyula 
hercegkuti irodatiszt családi nevét, 
belügyminiszteri engedéllyel Nyit- 
rai-ra, Fricker Bálint hercegkuti 
biró, családi nevét belügyminisz­
teri engedéllyel Füzéri-re változ­
tatta meg.

— A sál oral Jan) helyi R. 
K. legényegylet május 18-án, 
vasárnap este 8 órai kezdettel 
táncos összejövetelt rendez a római 
katolikus olvasókörben.

— A sátoraljaújhelyi 
ref. ifjúság mü h«l ve lő elő­
adása. A sátoraljaújhelyi ref. 
Leányegylet és az R. KIÉ május 
22-én, áldozócsütörtökön este 8 
órai kezdettel a Máv-Sac klub- 
helyiségében (Tulipán) műkedvelő 
előadást rendez, melynek keretén 
belül Zilahy Lajos; „Süt a nap” 
cimü 3 felvonásos darabját fogják 
bemutatni. Áldozócsütörtök dél­
után 4 órakor diákelőadás 20 
filléres beléptidij mellett.

— A céhei Mansz csoport 
műsoros teadélntánja. 
Május 10-én, szombaton rendezte 
meg a cékei Mansz csoport Cékén 
első műsoros teadélutánját. A mű­
sor szereplői ügyeskedtek, szépen 
és kedvesen mutatták be tudó 
mányukat. A közönség megtapsolta 
és ezzel jutalmazta az ügyes mű­
kedvelőket. A teadélután sikeré­
nek az érdekében Szentandrássy 
Lászlóné, Radnóthy Anna és 
Szalaga Lászlóné cékei Mansz 
vezetők tettek meg mindent és 
buzgólkodásuk eredménnyel is járt, 
mert a teadélután úgy erkölcsileg, 
mint anyagilag igen szépen sikerült.

— Vasárnap itthon j át­
esik a Máv-Sac a miskolci 
MTE erős csapata ellen. 
A mérkőzés délutánfél 5 órakor 
fog kezdődni, s ez is igen erős 
mérkőzésnek ígérkezik. A mérkő­
zés iránt óriási az érdeklődés. 
Győzni kelll Ha nehezen is.

— ÍOO pengő büntetés 
rituális vágásért. A sátoralja­
újhelyi járás főszolgabirája, mint 
elsőfokú rendőri büntető biró 
Bleir Sándor cékei lakost 100 P 
pénzbüntetésre büntette azért, mert 
egy borjut vásárolt marhalevél 
nélkül és azt rituális módon vágta 
le. Az ítélet még nem jogerős.

A sátoraljaújhelyi rendőrtanosz- 
tály átképző tanfolyamára vezényelt 
szlovák anyanyelvű volt cseh­
szlovák rendőrök szerdán tették le 
a tanfolyam záróvizsgáját.

elégséges eredményt ért el. A 
vizsgabizottságot meglepő, rend­
kívül szép eredmény elsősorban 
dr. Ecsedy Péter ren.dőrfőfelügyelő, 
tanosztályparancsnok érdeme. Atanioiyam záróvizsgái. ----- -

A Forgách József rendőrfőfel- kitűnő oktató-rendőrtiszt fáradha-
ügyelő, a budapesti őrszemélyzeti 
főparancsnok- helyettes elnökletével 
összeült vizsgabizottság előtt 20 
olyan rendőr vizsgázott, akik még 
az átképző tanfolyam megindulá­
sakor, február hó elején alig törték 
a magyar nyelvet, s most meg­
lepően jó magyarsággal feleltek 
meg a rendőri tudnivalók tárgy­
köréből feladott kérdésekre.

A tanfolyamot végzettek közül 
13 jeles, 4 jó és mindössze 3

tatlan munkával végezte nehéz 
feladatát és rendkívül türelemmel 
és kitartással a rendelkezésre álló 
rövid idő alatt érte el a rendőrök 
által a záróvizsgán bemutatott ki­
váló eredményt.

A vizsgabizottság elnöke úgy 
dr. Ecsedy Péternek, mint az át­
képző tanfolyamon oktató Jámborfy 
Béla rendőrfőfelügyelőnek, Szilágyi 
László rendőrfogalmazónak és dr. 
Gaál Barna rendőrorvosnak elisme­
rését fejezte ki.13 jeles, 4 jo es mindössze o rcsci icjcíic m.

Szerdán tárgyalja a képviselőtestület 
Sátoraljaújhely 1910.évi zárszámadását

Sátoraljaújhely megyei v áros 
képviselőtestületét dr. Váró Indár 
polgármester szerdán délután 4 
órára közgyűlésre hívta egybe.

A közgyűlés gazdag tárgysoro­
zatán szerepel a város és a Köz­
müvek 1940. évi zárszámadása is. 
A város zárszámadása, melyet elő­
zőleg már a pénzügyi bizottság 
letárgyalt, rendkívül kedvező képet 
mutat Sátoraljaújhely gazdálko­
dásáról.

Mint a zárszámadás adataiból 
kitűnik az 19^0. évi rendes és a 
pótköltségvetésben 994.983 pengő 
szükséglettel szemben 799.721 P 
fedezettel és igy 193.262 pengő 
hiánnyal kellett számolni, mely 
utóbbi 85% os pótadóval volt 
fedezhető.

A ténylegesen elért bevétel a 
bevételi előirányzattal szemben 
több mint 13.000 pengővel volt 
kisebb összegű. A bevétel lényeges 
csökkenésének oka az, hogy 1940. 
julius 1-től a város kövezetvám 
szedési joga megszűnt és az állam 
által adott kárpótlás összege a 
bevételi kiesést csak részben fe­
dezte. Kevesebb bevételt ért el a 
város a borfogyasztási adó előirány­
zattal szemben is, mert a katasztró­
fáid szüreti termés és a borárak 
emelkedése folytán a borfogyasztás 
erősen csökkent. Az igy előálló 
bevételi kiesést a szeszfogyasztási 
adó és a forgalmiadó bevétel emel­

kedése részben kiegyenlítette, de a 
városnak takarékos gazdálkodás 
utján kellett gondoskodnia a mér­
leg egyensúlyban tartásáról.

Hogy a gazdálkodásban a terv­
szerűség és takarékosság minden 
vonalon érvényesült, azt igazolja 
az a tény, hogy a kiadási oldalon 
44.700 P-t takarított meg a város 
és igy végeredményben a zár­
számadás 31.800 P megtakarítást 
mutat ki.

A mintegy 950 000 P-ős valódi 
szükségletből az általános igaz­
gatásra 37%, közegészségügyre 
5.8%, közoktatás, közművelődés, 
egyházi kiadásokra 9.9%, szegény­
ügyi és népjóléti kiadásokra 10.4 
%, közélelmezési költségekre 3%, 
városépítés, utak, terek, járdák 
gondozására 16%, vagyonigazga- 
tásra 5.7% és hitelügyi szükség­
letekre 12.2% lett fordítva. Ez 
utóbbi súlyos teherhént nehezedik 
ugyan a város háztartására, de 
egyrészt Sátoraljaújhely tartozásai 
kiegyenlítési kötelezettségének pon- 
tosan eleget téve növeli hitelké­
pességét, másrészt az 1940. évben 
is mintegy 50.000 pengővel csök­
kentette adósságának összegét.

A közgyűlés bizonyára elisme­
réssel veszi tudomásul a lelkis- 
meretesen takarékos gazdálkodást 
és ennek jegyében fogadja el a 
beterjesztett zárszámadást.

m * - ‘‘i^rr^iArLaruirrir sírj jiji

A Városi Mozi heti műsora
A legújabb magyar filmvigjáték, 

Ráthonyi Ákos ötletesen és fordu­
latosán rendezett filmje, A sze­
relem nem szégyen szombaton, 
vasárnap és hétfőn tölti be a mozi 
műsorát. Tolnay Klári, Jávor Pál, 
Mály Gerő, Gózon Gyula, Szap- 
lonczay Éva és Szomogyi Nusi a 
főszereplői a kitűnő magyar víg­

játéknak. Magyar és Ufa Világ- 
híradók a kisérő műsor.

A párisi Montmartre egy házá­
nak hatodik emeletén játszódik le 
annak a tipikusan francia filmnek 
története, amelyik kedden és szer­
dán kerül vetítésre. A Hatodik 
emelet csak 16 éven felüliek ré­
szére van engedélyezve s főszere-

Olcsó száraz tölgy

nyári tüzelőanyag,
műfahulladék és forgács 
kettő jó nagy erdei fir. 
méter házhoz szállítva

20 pengőért
Készlet csak 2 —300 ürméter

Timi LASZbÚHÉ
tüzifakereskedő

Jókai-utca 30. Telefon 73.

peit Janine Darcey, Pierre Bros- 
sener és Larqney játszák. Kísérő- 
filmek: Csodálatos élet és Fox 
Világhiradó.

A társadalmi drámának és a 
gengsztertörténetnek különleges és 
izgalmas keveréke a Bünhődés 
cimü angol filmdráma, a mozi 
csütörtöki müsordarabja. Tyrone 
Power és Dorothy Lamour a fő­
szereplők. Kisérő műsor: Kakuk 
kaland és Luce Világhiradó.

Május 24 és 25 én, szombat és 
vasárnapon a Jud Süss reprize 
jelent nagy eseményt. Naponként 
3 előadásban — 6 táblás ház 
nézheti végig ezt a kiváló német 
filmet, amelyiknek újhelyi bemuta­
tója a filmszínház legátütőbb erejű 
sikere volt.

— Befizetések az árvíz­
károsultak részére: Elöljáró­
ságok: Taktaharkány 600.— P, 
Megyaszó 326.98 P. Id. Csajka 
Endre Sárospatak 50.— P, Ref. 
Főiskola 100.— P, Bodrogolaszi 
jegyző 2.50 P. összesen: 1079.48 
P. Eddigi befizetések 14046.61 P. 
Eddigi összesbefizetések 15126.09 
pengő.

— Murát! L,ili és Vaszary 
Jáuos házasságának re­
génye. Szeleczky Zita a vádlot­
tak padján, a „Farsang Királynője 
1941“ bemutatkozása a Színházi 
Magazin uj számának szenzációi. 
Televíziós közvetítés Oláh Gusztáv 
otthonából, érdekes riportok So­
mogyi Erzsi házasságáról és Dayka 
Margitról — díszítik az uj szá­
mot, melynek szindarabmelléklete 
a Nemzeti Színház nagysikerű 
darabja: Az örvény.

— Iga®, ara! Igaz. Főnye­
remény nagy szerencse! De, hogy 
nyerjünk, ahhoz sorsjegyet kell 
vennünk. 3.— P-ért egy egész, 
1.50 P-ért egy fél államsorsjegyet 
kaphat. Húzás junius 5-én.

— A színházban bérelni 
óhajtók figyelmébe! A sze­
zont junius 4-én kezdő vitéz Bánky 
Róbert társulat titkára, Alszeghy 
János a bérletezést néhány napja 
megkezdte és azt látogatások kap­
csán nagy sikerrel állandóan 
folytatja. Akiket a titkár még fel 
nem tudott keresni és bérelni 
óhajtanak, naponként 9—10 és 
6—8 órák között a Városi Vigadó 
hangversenyterme mögött levő 
színházi irodában szíveskedjenek 
szándékukat közölni. Ugyanitt be- 
jelenthetők a sziniszezon tarta­
mára bérbeadandó lakások is.
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Vigyázat! Malária!
Zcmplénvánnsgyébeii terjed a váltóláz — Hadjárat 

a szúnyogot! ellen — Hogyan kell védekezni 7
A vármegyei tiszti főorvos a 

közigazgatási bizottság hétfői ülé­
sén többek között beszámolt arról, 
hogy a maláriás (váltólázas) meg­
betegedések száma áprilisban 23- 
ról 98*ra emelkedett.

A maláriának ez a nagyfokú 
terjedése a tavaszi időn kívül első­
sorban az árvizek után vissza­
maradt mocsaras álló vizekre 
vezethető vissza, melyek bőven 
tenyésztik a malária-terjesztő szú­
nyogot. A posványos patakok is 
jó szunyogtermő helyek. így Sá­
toraljaújhely is a veszélyes zónába 
tartozik 1

Minden okunk meg van tehát 
arra, hogy fokozott figyelmet szen­
teljünk a zempléni malária veszélyre.

A közegészségügyi hatóságok a 
napokban megkezdték a mocsaras 
helyek permetezését és ezzel 
szúnyogok tömeges irtását.

Hopn terjed a malária?
A hosszúlábú pettyesszárnyu 

nagyobb fajta szúnyog terjeszti a 
hidegrázós betegséget. A maláriát 
terjesztő szúnyogot könnyen fel­
ismerhetjük, mert a falon úgy ül, 
hogy a fejét a falnak szegi. Ezek 
s szúnyogok nappal az istálóban, 
vagy a szoba sötét sarkaiban 
húzódnak meg és csak éjjel repül­
nek vért szívni.

A „pupos“ szúnyog, mely lapo­
san ül a falon és nappal csip, 
nem fertőz.

A maláriát okozó és szemmel 
nem látható kicsiny élőlények a 
beteg vérében élnek. A betegség 
úgy terjed, hogy a szúnyogok 
ezeket a vérrel együtt magukba 
szívják és az ilyen fertőzött szúnyog 
csípése oltja ;be a betegséget az 
egészséges emberbe.

Hoggan védekezzünk 
a malária ellen?

A szúnyog vízből kell ki. Az 
elhanyagolt árkokat tehát hozzuk 
rendbe, takarítsuk ki. Segítsük elő 
a vizterületek lecsapolását. Ha 
kevesebb a pocsolya, kevesebb a 
szúnyog. Ahol nincs malária-

lnflatlan-eladás.
Eladd egű beltelkes épület

4 szoba, fürdőszoba és egyéb 
mellékhelyiségekkel. Azonkívül 
ugyanezen telken különálló

3 szabásns épület.
Cim a kiadóhivatalban. 2151

nyen megláthassuk. A pókhálókat 
gondosan szedjük le. Alkonyaikor 
csukjuk be az ablakokat. A lakás­
ban meghúzódó szúnyogokat ke­
ressük meg és pusztítsuk el. Ne 
aludjunk védetlenül nyitott ablakos 
szobában. Ne aludjunk istálóban, 
vagy szabadban. Szereljünk az 
ablakra és ajtóra szúnyog-hálót, 
akkor jó levegőben nyugodtan 
alhatunk.

szúnyog, ott nincs malária betegség.
A malária-szúnyog éjjel szívja 

az ember vérét. Meszeljük ezért 
fehérre a mennyezetet és a falakat, 
hogy az ott ülő szúnyogokat köny- ------

Kitünően sikerült 
a Szociális Misszió előadása
Vasárnap rendezte meg a Szo­

ciális Misszió husvétról elmaradt 
előadását.

Az előadás első számaként Densz 
Sándor miskolci tanácselnök tar­
tott szép előadást, felelevenítve 
újhelyi emlékeit.

Majd Gróf Tibor énekelt magyar 
nótákat zongorakisérettel. Zongo­
rán kisérte Dobosy Ferencné, aki 
kővetkező számként önállóan zon­

gora játékkal szórakoztatta és gyö­
nyörködtette a közönséget. Majd 
Mihalcsik Géza kegyesrendi tanár 
szavalt mély átérzéssel saját ver­
seiből. A közönség nagy tapssal 
jutalmazta a kitűnő költést.

A műsor befejezéseként egyfel- 
vonásos vígjátékot mutattak be 
igen ügyesen Homlokos Baba, 
Facchini Gizi és Werner Gizi.

Ember Jenöné szellemesen kon­
ferált.

Mór a tánctanárokat táncoltatják
A sátoraljaújhelyi kir. járásbí­

róság Horváth Kálmán és Petro- 
vics Balázs királyhelmeci napszá­
mosokat 3—3 heti fogházbünte­
tésre ítélte azért, mert Pácinban 
tárctanárnak adták ki magukat és 
az engedély nélküli „táncoktatás“- 
ért 5—5 P tandijat és egy-egy 
napi kosztol követeltek a pácini

tanítványoktól.
Az ítéletet, mely még nem jog­

erős, helyszíni tárgyalás után hozta 
meg a bíróság. A 78 sértett sze­
rint a „tanár urak* a tandíjnak 
legalább a felét beszedték és a 
tanítványok családjainak több mint 
a felét végigették, mig a csendőrök 
elcsípték őket.napi IX VO£«lVl nUTWWlV n u puvim -------------

a Itic ttja! győzeleméi liziositotta
Vasárnap Egerben mérkőzött az 

újhelyi csapat, a bajnokság utolsó­
helyezettje, de azért erős ETK 
ellen és azt kemény küzdelemben 
5:2 arányban verte meg.

Mágori játékvezető sípjelére igy 
állt fel a Máv-Sac:

Lesnyik, — Szerviczki, Tiszolczi
III., - Dankai, Sebő, Zalavári, — 
Szabados, Vadas, Tiszolczi II., 
Mácsi, Csabai.

A sorozatos győzelmek és jó 
játékok eredményeképpen az Élasz 
Vadas György és Csabai József 
Máv-Sac játékosokat a válogatott 
keretbe jelölte és csütörtökre Mis­
kolcra a válogatott keret edzésére
behívta.

A bajnoki tabella az e beli

bajnoki mérkőzések után igy néz ki:
1. MÁV-SAC 21 38:21
2. PTK II. 15 30:21
3. MVSC II. 15 29:24
4. OVTK 11. 15 39:32
5. DiMÁVAO 111. 14 53:26
6. AMAVAO 14 25:29
7. MMTE 13 26:27
8. SBTK 11 26:45
9. FOTE 10 25:33

10. ETK 2 13:51
A Máv-Sac és a FOTE kivételé­

vel a többi csapatok egy mérkő­
zéssel kevesebbet játszottak. Való­
ságban tehát a Máv-Sac csak négy 
tiszta ponttal vezet a bajnokságban. 

*
A nagy csapathoz méltóan az 

ifik is győztek idegenben a PTK 
ifjakat verte meg 4:2 arányban.

Jók voltak az ifiből; Szolnoki, 
Kelecsényi és Fuhrmann.

Köles és muhar vetőmagot, azonhiiül kedvezményes 
fajtiszta üszöborjuhat hapuah a zempléni kisgazdák

A közigazgatási bizottság hétfői 
ülésében KőrBssy Dániel vár­
megyei gazdasági felügyelő havi 
jelentésében többek közöli be­
jelentette. hogy a toldmivelésOgyi 
miniszter a 20 kát. holdnál kisebb 
birtokkal rendelkező kisgazdáknak

köles és muhar vetőmagot juttat, 
mellyel a bevetetlenül maradt 
földjeiket igen jól hasznosíthatják. 
A vetőmag mennyiséget majd a 
termésből az ősz folyamán kell az 
akkori forgalmi áron visszatéríteni. 
Az igénylőket a jegyzők már össze-

Ponti
melyért érdemes részt venni 
a jótékonycélu m. kir. állami 
sorjáték húzásán . ..

mert egy egész sorsjegy ára 
csak 3 pengő, fél sorsjegyé 
pedig 1.50 pengő. Ilyen olcsó 
sorsjegy nincs.

mert nyereményei 40.000 P, 
20.000 P, 10000 P, kétszer 
5.000 P, négyszer 2JM0 P, 
hatszor 2.000 P, huszonki­
lencszer 1.000 P stb., összesen 
24.000 nyeremény.

mert húzása már a közeljö­
vőben: Junius 5-én esedékes, 
tehát az eredményt a közel­
jövőben élvezheti.

írták és a gazdasági felügyelőség 
rövidesen megkezdi a köles és 
muhar vetőmag kiosztását, ami 
jelentékeny segítséget nyújt a 
tavaszi munkájukkal önhibájukon 
kívül elmaradt gazdáknak.

Jelentést tett továbbá a vár­
megyei gazdasági felügyelő a vár­
megyében megindított kedvez­
ményes üszőborju akcióról.

A földmivelésügyi miniszter 300 
darab kiváló minőségű fajtiszta 
dunántúli üszőborjut oszt ki a 
zempléni kisgazdák között a keveri 
vérü és leromlott zempléni szarvas- 
marha állomány feljavítása céljából.

A fajtiszta üszőborjuk ára élő­
súlyban 1 P 30 fillér kg.-kint. A 
borjuk árának 40%-át azonban 
az állam magára vállalta, vagyis 
a zempléni kisgazdáknak mind­
össze körülbelül 78 fillért kell 
majd fizetni az elsőrendű állatok­
ért. Ezenkívül a minisztérium ingyen 
szállíttatja a borjukat. A legmaga­
sabb állami hozzájárulás borjunkint 
120 pengő.

A gazdasági felügyelő közben­
járására valószínűleg felemelik a 
vármegyének szánt borjuk számát. 
Kétszáz borjut máris leszállítottak.

Megjegyzendő még, hogy egy 
borjúért 180 pengőt előre le kell 
fizetni a községi elöljáróságnál. A 
különbözeiét természetesen az át­
vételkor felszámítják, vagy vissza­
térítik.

A zempléni gyenge minőségű 
borjú ára 1 P — 1 P 20 fillér 
lévén, ezt az akciót is megelégedés­
sel fogadták kisgazdáink.

H6gp éves tanítóhépzöi 
nyári szabadságom alatt
gazdasági irodai munkát, 

vagy gyermekek nevelését, 
oktatását vidéken is 

elvállalom.
Cim: Homal László Sátoralja­

újhely, Deák-utca 40/a.

Teljesen aj, kevésbé 
haeznftlt nagy

„Remington** irdgép eladd
Cim: Körjegyzőség, Végardó.

* -



6 oldal
ZEMPLÉN

Hopmánybiztosi intézkedésre
hopáoÉPŐ kukorica eotömagot csBnÉlliBtoBh 
a zemplÉDVápnegp gazdik

A rendkívüli időjárási viszo­
nyokra való tekintettel, melyek 
következtében igen sok szántóföld 
csak későn kerülhet bevetésre, — 
dr. Fdy István főispán, közellátási 
kormánybiztos a gazdaságok ér­
dekében felhatalmazta a vármegyei 
gazdasági felügyelőséget, hogy a 
vármegye határain belül kukorica 
vetőmag akciót bonyolítson le. A 
kormánybiztos ezzel lehetővé kí­
vánja tenni, hogy a gazdák későn 
érő kukorica terményeiket korán

érő és igy most még vetésre al­
kalmas kukorica vetőmagra be­
cserélhessék. Bármin#

A cserét a sárospataki Furmint
Rt. gazdasága utján lehet lebo-
*£? gazdaság az igénylőknek 

105 kg. egészséges morzsolt ku­
koricáéit 100 kg koránérő csöves 
kukoricát ad cserébe,

Az igénylők, amennyiben kuko­
ricát cserélni kívánnak, forduljanak 
közvetlenül a „Furmint* Rt. sá­

M E G_h I v Ő.
a ittajiMtkl TikarttpbzMr ítaíojttrasíg

a Magyar Nemzeti Bank Mellékhelye

LXXI9. évi rendes közgyűlését
1941. évi május hó 26-án délután 3 órakor
az intézet helyiségében tartja meg, melyre 
a t. Részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. A jegyzőkönyv hitelesitésére két részvényes kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1940. üzletévről.
3. Az 1940. évi mérleg és nyereség megállapítása, felosztása és 

a felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelőbizottság 
részére.

4. Igazgatósági tagok választása.
5. Felügyelőbizottsági tagok választása.
6. Esetleges indítványok.

Tokaj, 1941. évi április hó 14-én.
2166 Az igazgatóság.
Kivonat az alapszabályokból: A közgyűlésen csak azon részvényesek 
vehetnek részt, akik a részvényeiket a közgyűlést megelőzőleg, még le nem 
járt szelvényeikkel együtt legkésőbb 3 nappal a közgyűlés megtartása 
előtt a társaság pénztáránál, vagy a Nyírvidéki Takarékpénztár R. T.-nál,

Nyíregyházán letették.

Mérlegszámla 1940. december 31.
Vagyon: Pénzkészlet 27,194.69 P. M. kir. Postatakarékpénztár 

1,546.61 P. Magyar Nemzeti Bank 2,250.— P. Követelések pénz­
intézeteknél 4,926.78 P. Értékpapírok 26,837.— P. Váltótárca: 
Jelzálog fedezettel egyéb fedezetű és személyi hit. 1.550,061.08 P. 
Adósok 106,412.68 P. Állami könyvadósság 94,259.72 P. Jelzálog­
kölcsönök 114,034.43 P. Kötelezvény-kölcsönök 1,426.— P. 
Szavat, mellett folyósított köles. 242,032.— P. Ingatlan-számla: 
Intézeti székház 40,000.— P. Árverésen vett ingatlan 2,840.— P. 
Berendezés és felszerelés 2.— P. Átmeneti tételek 5,919.65 P. 
Átmeneti kamatok 5,078.— P. óvadékok és kezességek 33,522.— P. 
összesen: 2.224,820.64 P.

Teher: Részvénytőke 130,000.— P. Rendes tartalék 114,638.74 
P. Nyugdijtartalék alap 10,500.— P. Értékpapír árf. különb, tar­
talék 5,250.— P. Beruházási hozzájárulás függő szia 14,075.64 P. 
Betétek: Takarékbetétek 258,331.99 P. Folyószámla betétek 
70,803.14 P. Hitelezők 171,408 50 P. Engedm. jelzálogkölcsönök 
114,034.43 P. Továbbad, szavat, kölcsönök 242,032.- P. Vissz- 
leszámitolt váltók 1.078.556.— P. Fel nem vett osztalékok 563.95 P. 
Átmeneti tételek 3,616.97 P. Átmeneti kamatok 9,835.— P. Sza­
vatossági kötelezettségek 33,522.— P. Egyenleg mint nyereség 
1,174.28 P. összesen: 2.224,820.64 P.

Veszteség- nyereségszámía 1940. december 31.
Veszteség: Kifizetett kamatok: Takarékbetétek után 11,945.81 P. 

Viszontleszámitolt váltók után 65,421.31 P. Folyószámla kamatok 
3,080.04 P. Üzleti költségek: Személyi kiadások 27,311.40 P. 
Dologi kiadások 16,209.90 P. Jótékonycélu kiadások 252.50 P. 
Házbér 1,200.— P. Adók és illetékek 14,531.49 P. Kamathozzá- 
járulási alapba teljesített befizetések 3,121.47 P. Egyenleg mint 
nyereség 1,174.28 P. Összesen: 144.248.20 P.

Nyereség: Kamatjövedelmek: Leszámítolt váltók után 115,791.72 
P. Szavatossági köles, után 6,789.65 P. Értékpapírok után 1,047.11 P. 
Folyószámla kamatok után 1,412.84 P. Ingatlanjövedelem 901.25 P. 
Jutalékok 607.59 P. Egyéb jövedelmek 9,537.87 P. Nyereség- 
áíhozat 1939. évről 8.160.17 P. összesen: 144.248.20 P.

rospataki gazdaságához.
Megjegyzendő, hogy a gaidas g 

3 q-nál kevesebbet nem estéié 
a cserét csakis a kora délelőtti 
órákban lehet lebonyolítani.

A jegyzők az igényléseket köz­
ségenként összeírják, hogy így 
nagyobb tételekben tengelyen le­
hessen a leszállítást eszközölni.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóságtól.

Tk. 23/1941. szám.
Árverési hrdetményi-kivonat.

Nemzeti Hitelintézet Rt. végre­
hajtatnak Ungvári József és társai 
végrehajtást szenvedők ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 1205 P. tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett Felső 
berecki községben fekvő és 

a felsőbereckii 5. számú betét­
ben A. I. 1. 2. sorszám s 66. 67. 
hrszám alatt foglalt B. 20 24., 
B. 29—33. sorszám szerint Hriczó 
Jánosné Ungvári Julianna, Csorosz 
Mihályné Ungvári Mária, ifj. Ung­
vári József, Ungvári Béla, Ungvári 
István, Lakó Jánosné Román Ju­
lianna, Bárány Ferenc, Kerékgyártó 
Istvánná Román Erzsébet, kk. Bá­
rány Béla és kk. Bárány János 
nevén álló 8A-öd részre 116 (Egy­
száztizenhat) P,

a felsőbereckii 80. számú telek­
könyvi betétben A. I. 1 —12. sor­
szám s 558/1. 558/3. 563/31. 
563/48. 563/102. 568/14. 569/16. 
569/56. 569/62. 581/23. 581/51. 
581/84. hrszám alatt foglalt s B. 
4—8., 12—16. sorszám szerint 
Hriczó Jánosné Ungvári Julianna, 
Csorosz Mihályné Ungvári Mária, 
ifj. Ungvári József, Ungvári Béla, 
Ungvári István, Lakó Jánosné 
Román Julianna, Bárány Ferenc 
és kiskorú Bárány Béla, kiskorú 
Bárány János és Kerékgyártó 
Istvánné Román Erzsébet nevén 
álló 2/s ad részre 1200 (Egyezer- 
kettőszáz) pengő, 

felsőbereckii 7. számú telek­
könyvi betétben A. I. 1—8. sor­
szám s 183. 283. 330. 425 434. 
494. 626. 707. hrsz. alatt foglalt 
s B. 1. 3—7. sorszám szerint 
Ungvári József (nős Szerdi Zsu­
zsannával), Hriczó Jánosné Ung­
vári Julianna, Csorosz Mihályné 
Ungvári Mária, ifj. Ungvári József, 
Ungvári Béla, Ungvári István nevén 
álló szántóra és rétre 423 (Négy­
százhuszonhárom) P, 

felsőbereckii 8 számú telek­
könyvi betétben A. I. 1—5. sor­
szám s 284. 331. 427. 436. 496. 
hrszám alatt foglalt s B. 4—8. 
sorszám szerint Hriczó Jánosné 
Ungvári Julianna, Csorosz Mi­
hályné Ungvári Mária, ifj. Ungvári 
József, Ungvári Béla, Ungvári 
István nevén álló szántóra 351 
(Háromszázötvenegy) pengő, 

felsőbereckii 45. számú telek­
könyvi betétben A. I. 6. 7. sor­
szám s 569/55 579/15. hrsz. alatt 
foglalt legelőnek B. 198—202. 
sorszámok szerint Hriczó Jánosné 
Ungvári Julianna, Csorosz Mihályné 
Ungvári Mária, ifj. Ungvári József, 
Ungvári Béla, Ungvári István nevén 
álló legelőjutalékra 12 (Tizenkettő) 
P, 61 fillér,

felsőbereckii 45. számú telek­
könyvi betétben A. II. sorszám, 
561. hrsz. alatt foglalt s B. 198— 
202. sorszám szerint Hriczó Já­
nosné Ungvári Julianna, Csorosz 
Mihályné Ungvári Mária, ifj. Ung­
vári József, Ungvári Béla, Ungvári 
István nevén álló szántójutalékra

1941. május 17

16 (Tizenhat) P, 
felsőbereckii 90. számú telek­

könyvi betétben A. L 1—4. sor­
szám s 3. 4. 5. 6, hrszám alatt 
foglalt s B. 4. 7. 17. sorszám 
szerint Ungvári József, Hriczó 
Jánosné Ungvári Julianna, Csorosz 
Mihályné Ungvári Mária, ifj. Ung­
vári József, Ungvári Béla, Ungvári 
István nevén álló illetőségre 1063 
(Egyezerhatvanhárom) P. 50 fül., 

a bodrogszerdahelyi 555. számú 
telekkönyvi betétben A. I. 1—7. 
sorszám s 1957/7., 1957/34., 
1957/67., 1957/84., 1958/27,
1959/1., 1960/5. hrszám alatt fog­
lalt s B. 1. 4-8. sorszám szerint 
Ungvári József, Hriczó Jánosné 
Ungvári Julianna, Csorosz Mi­
hályné Ungvári Mária, ifj. Ungvári 
József, Ungvári Béla, Ungvári Ist­
ván nevén álló mocsárra, szántóra 
és rétre 467 (négyszázhatvanhét) 
pengő,

a bodrogszerdahelyi 569. számú 
telekkönyvi betétbnn A. I. 1—11. 
13, 14, sorszám s 1956/11., 
1956/33., 1957/6., 1957/44., 1957/
45., 1957/46., 1957/81., 1957/83., 
1958/4., 1958/58., 1958/59., 1959/
22., 1960/15. hrszám alatt foglalt 
s B. 40. 96—100. sorszám szerint 
Ungvári József, Hriczó Jánosné 
Ungvári Julianna, Csorosz Mi­
hályné Ungvári Mária, ifj. Ungvári 
József, Ungvári Béla, Ungvári Ist­
ván nevén álló dűlő ut jutalékra 
18 P (tizennyolc) pengő 22 fillér 
becsértékben, mint ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte.

A telekkönyi hatóság az árve- 
résnak Felsőberecki községházánál 
megtartására 1941. évi junius hó 
17. (tizenhét) napján délután 
2 (kettő) órájára és Bodrog- 
szerdahely községházánál megtar­
tására 1941. évi junius hó 17. 
(tizenhét) napján délelőtt 10 
(tíz) órájára tűzi ki.

Árverési feltételek a következők: 
1. Az árverés alá eső ingatla­

nokat a legkisebb vételárnál ala­
csonyabb áron eladni nem lehet 
(1908. XLI. te. 26. 8 )

Ez a legkisebb vételár a Nem 
zeti Hitelintézet rt. végrehajtatóval 
szemben a kikiáltási ár */s-a. A 
csatlakozódnak kimondott Sátor­
aljaújhelyi Népbank, mint Taka­
rékpénztár rt. végrehajtatóval szem­
ben 3122 P 89 f. Jesztrebszky 
József végrehejtalóval szemben 
3728 P 11 f. Kornitzer Lipót vég­
rehajtatóval szemben 3946 P. Dr. 
Schveiger Mór végrehajtató javára 
4150 P 60 f. Baura Mór végre­
hajtatóval szemben 4385 P. Ung­
vári Jőzsefné Román Eszter vég­
rehajtatóval szemben 4841 P. Dr. 
Jármy Béla végrehajtatóval szem­
ben 4873 P. Dr. Székely Albert 
végrehajtatóval szemben 5000 P, 
mely vételárnál alacsonyabb áron 
eladni nem lehet. (5610/1931. M. 
E. sz. rend. 21. § a)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10°/# a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi % ára kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1941. jan. 15. 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül: 
ödbossy Dénes

2167 telekkönywezető.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési ár: negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő: 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó* 
Bállá János Kiadja: Zemplén Könyv­

nyomda és Lapkiadó R. T.
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